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令和６年度酒々井町教育委員会５月定例会議 議事録

開 催 日 令和６年５月２３日（木）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 河端 孝順

委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 こども課長 宮田 浩司

学校教育課長 會田 悦久 生涯学習課長 伊藤 尚志

中央公民館長 殿城 和恵 学校給食センター所長 伊藤 雄三

プリミエール酒々井館長 佐藤 高信 こども課副主幹 坂本 康宏

こども課副主査(書記) 高橋 秀和

１ 開会時刻 ９：００

２ 議事録署名委員の指名

３ 議 題

（１）議 案（議案第２号及び第３号は非公開）

議案第１号 酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について

議案第２号 酒々井町体育館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例の制定

について

議案第３号 富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関する協議について

（２）報 告（公 開）

報告第１号 地域学校協働本部運営委員会委員の委嘱について

報告第２号 地域学校協働本部地域コーディネーターの委嘱について

報告第３号 地域学校協働活動推進員の委嘱について

報告第４号 酒々井町家庭教育支援チーム員の委嘱について

報告第５号 酒々井町家庭教育支援推進委員会委員の委嘱について

報告第６号 工事請負契約の締結について

報告第７号 行政報告について

４ 次回会議の予定 ６月２８日（金）午後２時 西庁舎２階第１会議室

５ 教育長・教育委員の予定

６ その他

７ 閉会時刻 ９：５５
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１ 開会の言葉

林教育長

ただ今より、令和６年度酒々井町教育委員会５月定例会議を開会いたします。

２ 議事録署名委員の指名

林教育長

議事録署名委員の指名を行います。本日の議事録署名委員は、大塚委員を指名させて

いただきます。よろしくお願いいたします。

３ 議 題

（１）議 案

林教育長

これから議題に入ります。本日の議題は議案が３件、報告が７件です。

はじめに、非公開案件についてお諮りします。

議案第２号「酒々井町体育館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例の制定につ

いて」並びに議案第３号「富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関する協議につい

て」は、町議会提出前の案件であることに鑑み、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項の規定により、非公開にしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

（異議なし）

林教育長

ご異議ございませんので、議案第２号並びに議案第３号は非公開とすることに決定し

ました。

それでは、はじめに議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」を

議題とします。事務局から説明をお願いします。

殿城中央公民館長

はい、議長

林教育長

中央公民館長

殿城中央公民館長

議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」

酒々井町立公民館の設置、管理及び職員に関する条例第４条の規定により、下記の者

を酒々井町公民館運営審議会委員として委嘱したいので、酒々井町教育委員会行政組織

規則第５条第１２号の規定により議決を求めるものでございます。

今回、公民館運営審議会委員のうち、酒々井町ＰＴＡ連絡協議会推薦委員の改選に伴

い推薦依頼をしたところ、新たに町ＰＴＡ連絡協議会より石井雄様を推薦いただきまし

たので、委嘱を行うものです。なお、任期につきましては、前委員の残任期間である令

和６年４月１日から令和６年９月３０日まででございます。

以上でございます。
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林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

確認ですが、石井さんは令和２年度に大室台小学校のＰＴＡ会長をやってらっしゃっ

たかと思いますが、今回酒々井中学校のＰＴＡ会長になられたという解釈でよろしいで

しょうか。

殿城中央公民館長

はい、議長

林教育長

中央公民館長

殿城中央公民館長

おっしゃっていただいているとおり、石井雄様につきましては、今回は酒々井中学校

のＰＴＡ会長としてご推薦いただいております。

林教育長

それと同時に町のＰＴＡ連絡協議会会長をお務めになられるとのことです。

他に、ご意見、ご質問等ございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他に、ご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」賛成の方は挙手願いま

す。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。したがって、「議案第１号」は可決されました。

次に、議案第２号「酒々井町体育館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例の制

定について」を議題とします。議案第２号は、会議冒頭でご了承いただきましたとおり、

非公開といたします。事務局から説明をお願いします。

非公開 酒々井町体育館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例の制定について

林教育長

次に、議案第３号「富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関する協議について」

を議題とします。議案第３号は、会議冒頭でご了承いただきましたとおり、非公開とい

たします。事務局から説明をお願いします。
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非公開 富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関する協議について

林教育長

以上で、議案の審議を終わります。

（２）報 告

林教育長

続きまして、報告に入ります。

はじめに、報告第１号「地域学校協働本部運営委員会委員の委嘱について」を議題と

します。

事務局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第１号「地域学校協働本部運営委員会委員の委嘱について」

酒々井町地域学校協働本部設置要綱第３条第１項の規定により、下記の者を地域学校

協働本部運営委員会委員として委嘱したので報告します。

地域学校協働本部運営委員会は、教育活動の更なる充実及び発展を図るために地域社

会との協働のもとに設置する地域学校協働本部の活動を推進するために組織するもので

ございまして、委員につきましては、地域コーディネーター、地域関係者、保護者、学

校職員、その他学校長が必要と認める者等を委嘱することとなっております。

今年度につきましては、以下の者を委嘱しましたので報告するものでございます。

なお、前年度の委員と変わっている部分につきましては、備考欄に前委員の氏名を掲

げております。以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第１号」を終わりにします。なお、

皆様お気づきかと思いますが、今まで前任の方については、二重の線が引かれて記載さ

れておりました。色々と話し合いをしているときに、お名前に線を引くのは失礼ではな

いかというご意見があり、ごもっともだと思いましたので、備考欄に前委員の方の氏名

を記載させていただきました。

次に、報告第２号「地域学校協働本部地域コーディネーターの委嘱について」を議題

とします。事務局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長
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はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第２号「地域学校協働本部地域コーディネーターの委嘱について」

酒々井町地域学校協働本部設置要綱第５条第２項の規定により、下記の者を地域コー

ディネーターとして委嘱したので報告します。

地域コーディネーターにつきましては、前年同様、大室台小学校及び酒々井小学校は

山岸文雄さん、酒々井中学校は石鍋豊和さんを再任として委嘱しましたのでご報告いた

します。

以上です。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第２号」を終わります。

次に、報告第３号「地域学校協働活動推進員の委嘱について」を議題とします。事務

局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第３号「地域学校協働活動推進員の委嘱について」

酒々井町地域学校協働活動推進員設置要綱第５条第１項の規定により、下記の者を地

域学校協働活動推進員として委嘱したので報告します。

推進員といたしましては、前年度と同様、大室台小学校及び酒々井小学校につきまし

ては山岸文雄さん、酒々井中学校につきましては石鍋豊和さんを委嘱したものでござい

ます。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

私の方から補足説明させていただきますが、報告第２号と第３号につきましては、同

じ方がなさっていて大変好都合だと考えております。コーディネーターと推進員との違

いは何かと以前から考えていましたが、前者は学校の要望を吸い上げる役割を、後者は

地域が持っている力、色々な役割をこなせる方をストックしておいて、学校のニーズに

応える役割を担っているそうです。学校のニーズを聞いて下さる方と地域の力を吸い上

げて下さる方達が同じ方なので、学校にとって派遣しやすいし分かりやすいと思います。

この２つが上手に活動して下さると学校も地域も活性化していくのかなと思いました。

委員の皆様からご意見、ご質問等はございませんか。
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（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第３号」を終わります。

次に、報告第４号「酒々井町家庭教育支援チーム員の委嘱について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第４号「酒々井町家庭教育支援チーム員の委嘱について」

酒々井町家庭教育支援チーム設置要綱第２条の規定により、下記の者を酒々井町家庭

教育支援チーム員として委嘱したので報告します。

酒々井町家庭教育支援チームにつきましては、家庭の教育力向上を図るために教育と

福祉の連携のもと設置するものでございます。チームの組織といたしましては、家庭教

育指導員、こども家庭支援員、子育て支援センター職員、保健師、教育委員会職員、健

康福祉課職員を委嘱するものでございます。今年度につきましては、こちらに掲げてあ

りますとおり、チーム員として委嘱をしました。なお、こども家庭支援員につきまして

は、前任者１名でしたが、今回２名の推薦がございましたので、２名を委嘱してござい

ます。また、子育て支援センター職員、保健師につきましても前年と変わりましたので、

備考欄に前任者を記載させていただいております。以上、酒々井町家庭教育支援チーム

員として委嘱しましたので報告いたします。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他に、ご意見、ご質問等はございませんか。なければ、「報告第４号」を終わります。

なお、酒々井町家庭教育支援チーム員の前任者として、大宮委員の名前がありますが、

長きにわたり貢献していただき、ありがとうございました。

次に、報告第５号「酒々井町家庭教育支援推進委員会委員の委嘱について」を議題と

します。事務局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第５号「酒々井町家庭教育支援推進委員会委員の委嘱について」

酒々井町家庭教育支援推進委員会設置要綱第２条の規定により、下記の者を酒々井町

家庭教育支援推進委員会委員として委嘱したので報告します。

酒々井町家庭教育支援推進委員会委員につきましては、町の家庭教育支援事業の推進

に寄与するため設置し、家庭教育支援チームの活動に関して、助言、指導、評価等を行
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います。支援チームにつきましては、先ほど報告いたしましたとおり、委嘱しました。

今回推進委員会委員の組織につきましては、元教員、学校長代表、保育園園長代表、町

のＰＴＡ代表、家庭教育指導員で組織されるもので、以下のとおり委嘱をさせていただ

きました。保育園の園長代表が変わりましたので、今年度新たな方が委嘱されておりま

す。また、町のＰＴＡ代表も他の報告でもありましたが、協議会の代表が変わり、そち

らの代表をあてることとなっておりますので、推進委員会委員も石井雄さんが委員とな

っております。以上家庭教育支援推進委員会委員として委嘱したので報告するものでご

ざいます。

以上です。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第５号」を終わります。

次に、報告第６号「工事請負契約の締結について」を議題とします。事務局から説明

をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第６号「工事請負契約の締結について」

酒々井町教育委員会行政組織規則第５条第３号に係る工事請負契約の締結の議決につ

いて、５月１４日開催の町臨時議会において、下記のとおり可決されましたので報告し

ます。

なお、先月の定例教育委員会会議におきまして、失念したこともありまして、追加議

案として急遽提出させていただいたものでございまして、その後議会に提出をし、可決

されましたので報告するものでございます。

契約の目的につきましては、酒々井町体育館及び酒々井小学校プール解体工事です。

契約金額につきましては、６５，８９０，０００円、うち取引に係る消費税及び地方

消費税の額５，９９０，０００円です。

契約の相手につきましては、千葉県山武郡九十九里町にございます株式会社小松土建

で、契約の方法につきましては一般競争入札ということでございました。議会の議決を

得ましたので契約につきましては本契約となりまして、今後事務の手続きを進めてまい

ります。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

大塚委員

はい、議長
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林教育長

大塚委員

大塚委員

ここでは、解体の費用として金額が示されておりますが、解体した後の土地を綺麗に

する費用は含まれていませんか。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

契約には、解体工事で撤去した後の整地まで含まれております。

林教育長

他に、ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他に、ご意見、ご質問等ないようですので「報告第６号」を終わります。

なお、体育館が解体されることになりまして寂しい思いもしつつ、スッキリするのか

なと考えていたのですが、この体育館は４５年間の長きにわたって社会体育を中心に子

ども達も大分活用したのではないかと思います。長きにわたり貢献していただきまして、

体育館に対して敬意を表するところです。ありがとうございました。

さらに、報告第７号「行政報告について」 を議題とします。

はじめに私からご報告します。

４月３０日（火）に保小中連携推進協議会全体総会が酒々井中学校を会場に開催され

ました。私の方からは、今年度初めて全教職員が集まった場でありましたので大きく分

けて２点についてお話しました。

１点目は「わかる授業」の展開です。目標を明確にし子どもが「できた」「わかった」

「もっと知りたい」と言わせる授業の展開をして欲しい旨を。

２点目は、「意識改革」です。自分が育ってきた頃と違い社会の変化・時代の流れと共

に考え方や意識のズレが生じてきている。自分の発した言動を振り返る必要がある旨を

話しました。

５月７日（火）京成電鉄車両基地を酒々井小３年生の皆さんと一緒に視察させていた

だきました。車輛点検を機械に頼るのみならず手作業で丁寧に行っている姿に興味深く

見学していました。命を守る視点に関心が深まった事と思います。

５月１４日（火）臨時議会の終了後に給食センターの今後の在り方とドイツドルフェ

ン校の訪町について具体的な内容について説明をしました。

１５日（水）は一部会の陸上大会が行われました。当日はさわやかな好天に恵まれ運

動日和となりました。子ども達は、スタート前の緊張感が伝わりましたが、レースでは

全力を出し切って頑張ってくれました。競技結果はお手元の成績一覧の通りです。４種

目で優勝に輝きました。、郡大会には、８人とリレーの２組８人１６人がエントリーし素

晴らしい結果でした。

１８日（土）に印旛郡市の文化フォーラムがプリミエールで行われ出席してきました。

近隣の６市町が集まり活力に満ちた演技を披露されました。中にはプロといっても過言
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ではない演技もあり文化の奥の深さを感じました。まさに趣味の域を超えている内容も

拝見しました。酒々井の皆様はオープニングで酒々井音頭と千葉踊りを佐倉の清丸太鼓

のリズムに合わせて披露されました。見事な鉢さばきとしなやかな手さばきが融合して

拍手喝采を浴びました。以上です。

大塚委員

はい、議長

林教育長

大塚委員

大塚委員

４月３０日（火）保小中連携推進全体総会が酒々井中学校を会場に行われましたので

ご報告いたします。

酒々井町は中学校区一つですので共通理解がしやすく、研究のテーマも決めやすそう

に思いますが新年度が始まって約３週間。しかもゴールデンウィークの狭間で世の中が

浮き足立っているときに研修会というのは、先生方に同情したい気持ちもあります。

最初に授業参観をしました。

どのクラスも落ち着いて授業できていました。保育園や小学校の先生に授業を見られ

るということで、生徒達も頑張っていたのかもしれません。

ほんの短い時間の参観でせっかく授業をなさる方には申し訳なかったです。

３年生のある生徒はノートがとてもよく書けていて先生の板書より上手に要点がまと

められていました。きらめき学級の理科では、教師の演示実験の様子を見せていただき

ましたが、具体的で注意事項も分かりやすく良かったと思います。

教室配置の都合か最初に家庭科、次に音楽でした。生徒が活動する場面の多い授業な

のでそれを見たかったのですが先生による導入部分で時間になってしまい残念でした。

家庭科では忘れ物のチェックをしていましたが、忘れた生徒がどのように活動するの

かも知りたかったです。裁縫の時間に裁縫箱を忘れては活動できませんので、各学級担

任と教科担当と連携して、特に用具が必要な教科は授業が滞りなくできるようにしてほ

しいと思います。どの教科もですが、いつも忘れてくるような生徒は何か問題が隠れて

いるかもしれないので、老婆心ながら生徒指導の面からも気をつけていただけたらと思

いました。

全体会では教育長より学力向上と、意識の改革についてのお話があり、学校教育課長

からは教職員の不祥事根絶についてのお話がありました。短い中にも具体例が入ってお

り、イメージしやすかったのではないかと思います。

授業者も参観者も年度始めの貴重な時間をこのように使ってより良い教育活動を目指

してくださり有難く思います。互いの情報交換の場としても生かしていただけると嬉し

いです。以上です。

河端委員

はい、議長

林教育長

河端委員

河端委員

５月８日（水）大室台小学校を訪問しました。

各クラスを参観し気づいたことが数点ありました。一つ目は鉛筆の持ち方がまちまち
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だったこと。書写の授業もあり、箸の持ち方にも影響があるため家庭においても指導を

しなければならないと感じました。

二つ目は音楽を取り入れ授業を行っていること。楽しみながら授業を行っていること

はより良い習得につながると思いました。

三つ目は英語学習について。活発に行われているため今後が楽しみです。ただ世界的

に見て日本が英語で会話することに消極的であると言われているのは間違いないので、

原因追及をしつつ授業を行ってほしいと思いました。

給食においてはイカメンチが美味しくボリュームもあって美味しくいただくことがで

きました。心身の健康を維持するためにもこれから満足のいく給食を提供してもらえた

らと考えます。以上です。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

私は５月１０日（金）に行われた教職員の特色ある教育活動支援事業審査会の感想を

述べたいと思います。まずは、日々のお忙しい業務の中、活動プランの作成ご苦労様で

した。２年ぶり開催ということで楽しみにしておりました。以前は、タブレットを使っ

たユニークな教育活動が１校位あったと記憶しておりますが、２０２２年の前回に続き

今年も１校もありませんでした。

生徒１人にタブレット型パソコンが普及し次のステップに移ったのかなと思いました。

酒々井小学校の先生の研究が、「自ら目標を設定し、努力をすることのできる児童の育

成」と題して屋外用デジタルタイマーを購入しマラソンの自己記録向上を期待してと提

案されました。マラソンの苦手意識が無くなりタイムアップすると良いし、購入するこ

とにより、運動会にも使えて良いなと思いました。

大室台小学校の先生からは「小グループで即時・視覚的に情報共有をすることによる

活発な意見交換及び学習内容の深化を目指して」と題してＰＣ教室に小グループ毎にモ

ニターを設置しグループ学習を通してプレゼンテーションやディスカッションし、考え

の視覚的な共有をすることができ、全体発表にありがちな発表の長時間化による飽きや

中だるみを防ぐことが期待されると見込んだのが良いなと思いました。

また、ＰＣ教室に常設されることから研究の対象となっていない全学年でも活用でき、

期待される効果は大きいと思いました。ＰＣ教室をグループ学習教室とネーミング変更

しても良いかと思いました。

最後に酒々井中学校の先生からは、「ブラウザー型採点システム「百問繚乱」導入によ

る業務改善と教育効果」と題してブラウザー型採点システム「百問繚乱」を活用し採点

作業を自動化し削減された作業時間を他の業務に振り分けることが可能になり、採点シ

ステムが生成したデータを分析し学習者の傾向や課題を把握し、業務改善に繋がること

を期待しております。働き方改革が叫ばれる中、試してみる価値はあると思います。デ

メリットはこれを多用しすぎると、記述式問題が減り理解度の把握が難しくなることが

想定されますが、それ以上の生徒達の学力向上に繋がればと思います。

最後に、各校とも、年度末に期待される成果が実ることを願っております。

以上です。
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林教育長

委員の皆様から他にございませんか。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

他にございません。

林教育長

続きまして、事務局から順次ご報告いただきたいと思います。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

（報 告）

會田学校教育課長

はい、議長

林教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

（報 告）

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

（報 告）

殿城中央公民館長

はい、議長

林教育長

中央公民館長

殿城中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

林教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

はい、議長
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林教育長

プリミエール酒々井館長

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

教育委員の皆さん、そして事務局から行政報告がございました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問ないようですので、以上で報告を終わります。

４ 次回会議の予定

林教育長

続きまして、「次回会議の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和６年６月２８日（金）午後２時から役場西庁舎２階第１

会議室で予定させていただいております。

併せまして７月の予定ですが、７月２５日（木）午前１０時から同会議室で予定させ

ていただいております。以上でございます。

林教育長

事務局の説明のとおり、次回会議は６月２８日（金）午後２時から、７月は２５日（木）

午前１０時から行うことでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのようにご予定願います。

以上で、次回会議の予定を終了します。

５ 教育長・教育委員の予定

林教育長

続きまして、「教育長・教育委員の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いし

ます。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長
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こども課長

宮田こども課長

（予定説明）

林教育長

事務局から説明がございました。お聞きのとおりご予定願います。

以上で、教育長・教育委員の予定を終了します。

６ その他

林教育長

続きまして、「その他」を議題とします。事務局からその他はございますか。

佐藤プリミエール酒々井館長

はい、議長

林教育長

プリミエール酒々井館長

佐藤プリミエール酒々井館長

プリミエール酒々井からご案内させていただきます。

お手元に「第５回 しすいリッチハートコンサート」のご案内文を配布させていただ

きました。

日時は、７月５日（金）１３時３０分開場、１４時開演となります。

今回は、ピアノ・フルート・クラリネット・ヴァイオリン・サクソフォンによるクラ

シック演奏会となりますので、是非ご参加いただけますようお願いいたします。

以上です。

林教育長

事務局からのその他はほかにございませんか。

（事務局その他なし）

林教育長

事務局からのその他はほかにないようですが、委員の皆さんからその他はございませ

んか。

（教育委員その他なし）

林教育長

ないようですので、以上でその他を終了します。

７ 閉 会

林教育長

以上をもちまして、本日の日程に掲げました案件は、すべて終了しました。

令和６年度酒々井町教育委員会５月定例会議を閉会いたします。

（９：５５）
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議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


